



В Канаше пенсионерка, возвращаясь домой с празднования своего юбилея с охапкой цветов, в подъезде оступилась и упала, ударившись головой, в результате чего скончалась

Вечером 17 августа 2015 года в правоохранительные органы города Канаша поступило сообщение о получении смертельных травм 75-летней местной жительницей в результате падения в своем подъезде. По данному факту Канашским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии проводится доследственная проверка.

Как следует из ее материалов, вечером 17 августа 2015 года в городе Канаше пенсионерка вместе со своим мужем и дочерью возвращалась с празднования своего 75-летнего юбилея, которое проводилось в одном из местных кафе. По предварительным данным, в своем подъезде на лестнице между первым и вторым этажами женщина, шедшая с большой охапкой из букетов цветов впереди супруга и дочери, оступилась, потеряла равновесие и упала, ударившись головой. От полученных телесных повреждений она скончалась.

В настоящее время выясняются все обстоятельства произошедшего, в целях экспертного установления причины смерти пенсионерки назначена судебно-медицинская экспертиза, проводятся иные проверочные мероприятия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

18 Августа 2015

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/958444>